
Kanček drugačnosti ob dnevu šole in vrtca
Časi se spreminjajo in mi se spreminjamo z nji-

mi - le da mi bolj počasi. Nič ni težjega kot
spreminjati sebe. Zavedajoč se navedenih resnic,
poskušamo na šoli in vrtcu pri pouku in ob pouku
narediti trdnejši korak v to realnost.

Na »Dan šole« se vsi učenci, učitelji in delavci
šole pripravljamo skozi vse leto v okviru načrtova-
ne dolgoročne projektne metode, ki na naši šoli
vse bolj pridobiva na uporabnosti interesu učen-
cev in učiteljev ter učinkovitosti. Na ta način po
najlažji poti odkrivamo nova spoznanja o otrocih,
kar je ena največjih vrednot pri načrtovanju in
izvajanju našega zelo odgovornega poslanstva.

Letošnji »Dan šole« bomo pripravili na soboto,
29. maja, v dopoldanskem času med 8. in 13.30
uro in ga povezali z 80 letnico poimenovanja
Velikih Lašč kot trga, 80 letnico zadružništva
v Velikih Laščah, 100 lelnico kočevske proge in
70 letnico smrti velikega lilerata Josipa Stritarja.

Če se boste odločili za ogled naših aktivnosti,
bom navedel nekaj programskih zanimivosti, ki
jih bomo izvajali ob »Dnevu šole«:

- predstavili bomo drobce neznanih, manj
znanih, pozabljenih in zanemarjenih vrednot kul-
turne in naravne dediščine našega okolja,

- predstavili se bomo z zanimivo kulinariko,
vrtnarstvom, etnografskimi posebnostmi, zgodo-
vinskimi dejstvi, sakralnimi in literarnimi zanimi-
vostmi,

- vse navedene zanimivosti bomo dopoldne

popestrili z zabavnimi programi v obliki plesnih,
pevskih, športnih nastopov naših učencev in gost-
je Nece Falk.

Posebej bi izpostavili program dela »Korajža
velja«. Tu gre za vključevanje pevcev začetnikov
ob strokovnem delu mentorjev, ki jih bodo skozi
dopoldanski čas pripravili za sklepni nastop ob
11.30 uri pri šoli. Sodelovali bodo tudi učenci-
-pevci začetniki iz OŠ Sodražica, OŠ Nova vas in
OŠ Loški Potok. Najboljši s tega srečanja se bodo
vključili v Republiško srečanje pevcev mladih ta-
lentov, ki bo 8. avgusta na Debelem rtiču. Levji
delež pri vseh teh aktivnostih ima gospod Hvala iz
Trbovelj.

Cilji »Dneva šole« so med drugim, da bi priva-
bili velikolaške obrtnike, trgovce, intelektualce,
ki bi se aktivno vključili v naša prizadevanja s svo-
jimi otroki. Na ta način bi pričeli oživljali nekda-
nje imenitne tržne dneve, ki so bili prava poseb-
nost Velikih Lašč. Odprta vrata so za vse, ki želijo
z nami sodelovati.

Dan šole je priložnost, da se srečamo ob delu,
da izmenjamo izkušnje, da naredimo korak naprej
pri spoznavanju našega okolja, kulturne in narav-
ne dediščine. Prav pozneje slednjega je priložnost
za marsikaterega krajana, ki bi želel vezati svoje
življenje m delo na turistični ponudbi. Turizem je
prihodnost naših krajev, samo začeti je potrebno
na pravem koncu. Na vprašanje o turizmu name-
ravamo na ta dan pripraviti okroglo mizo, ki jo
bodo vodili učenci. Povabili bomo odgovorne za
to dejavnost. Okrogla miza bo potekala od 9. do
10.30 ure pri šoti. Ob koncu bi povedal tudi to, da
ne boste žejni in ne lačni. Naši krožki bodo pri-
pravili polno bero najrazličnejših dobrot, ki jih bo
veljalo poskusiti.
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